

纽约市召会周讯

第 81 期 主后 2021 年 6 月 20 日

通启

壹 二零二一年七月半年度训练报名（7 月 5 日至 18 日）

如果你盼望参加此次训练，请务必于 2021 年 6 月 21 日截止日之前报名。训练奉献款是 125 美金。报名之后，你将收到线上聚会的信息以及进一步的指示。请用以下网上报名表报名：

<https://www.churchinnyc.org/training-registration/>

训练时间表：

日期	时间	信息
7 月 5 日 (周一)	下午 4 点	第一篇
	晚上 7 点	第二篇
7 月 9 日 (周五)	晚上 7 点	第三篇
7 月 10 日 (周六)	上午 10 点	第四篇
	下午 4 点	第五篇
	晚上 7 点	第六篇
7 月 11 日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
	上午 11 点	第七篇 (公开聚会)
7 月 16 日 (周五)	晚上 7 点	第八篇
7 月 17 日 (周六)	上午 10 点	第九篇
	下午 4 点	第十篇
	晚上 7 点	第十一篇
7 月 18 日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
	上午 11 点	第十二篇 (公开聚会)

训练复习时间表：

日期	时间	信息
7 月 8 日 (周四)	晚上 7 点半	第一、二篇
7 月 12 日 (周一)	晚上 7 点半	第三、四篇

7 月 14 日 (周三)	晚上 7 点半	第五、六篇
7 月 15 日 (周四)	晚上 7 点半	第七篇
7 月 21 日 (周三)	晚上 7 点半	第八、九、十篇
7 月 22 日 (周四)	晚上 7 点半	第十一、十二篇

这次将有三种语言(英语、西语和华语)的复习。

贰 二零二一年七月半年度训练读经进度(继续)

为期四周的七月半年度训练读经继续进行。三种语言(英语、西语和华语)的读经进度表和研读问题见于召会网站：www.churchinnyc.org

叁 圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四(姊妹组值班)

周二和周五(弟兄组值班)

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466

密码：360666#

服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

祷告负担

1. 为纽约市召会的往前祷告：

- a. 众圣徒在生命上每日、正常的长大(弗三 17; 四 15-16)
 - b. 众圣徒之间的彼此牧养
 - c. 接触不正常聚会的圣徒们
 - d. 这周所有的小排聚会和召会聚会得加强
2. 为青少年祷告:
- a. 部分新近得救的五年级生将于本周末受浸, 上周末已经受浸的五年级生在生命的新样中生活行动(罗六 4)
 - b. 主引导并祝福这学期已经或者即将从高中或大学毕业的年轻圣徒们
3. 为所有要来的暑期活动祷告:
- a. 七月半年度训练
 - b. 暑期大专训练
 - c. 华语成全训练
 - d. 暑期真理学校
 - e. 亲子圣经营
4. 本周末有为着在非洲的众召会的特会, 负担是培育儿童和青少年(这是在非洲的众召会首次有为着此负担的特会)

晨兴圣言

二零二零年国际华语特会
召会作为基督的身体内在并生机的建造

第四周 众召会内在的交通, 为着众召会生机的关系

在身体的生活里, 要和谐、调和、调整、相调并调节, 我们就必须经过十字架, 凭着那灵, 为着基督身体的缘故, 将基督分赐给别人。同工和长老必须学习被除去。无论我们作什么, 都该凭着那灵, 分赐基督。再者, 无论我们作什么, 都不该为着我们的利益, 并照着我们的味道, 而该为着召会。

我们必须有基督身体交通和相调的实际, 否则我们无论怎么追求、单纯、谦卑, 迟早总会出问题, 甚至会分裂。所以我们必须受身体之异象的控制, 跟随使徒的脚踪, 将众召会的众圣徒带进基督身体全体相调的生活中(经历神生机的救恩等于在基督的生命中作王, 七一、七六页)。

相调的目的是要将我们众人引进基督身体的实际。……我宝贵众地方召会, 是因着一个目的: 众地方召会是将我带进基督身体的手续。众召会是身体, 但众召会也许没有基督身体的实际。因此, 我们需要在众地方召会里, 使我们能被引进

或带进基督身体的实际(关于相调的实行, 五至六页)。(摘自第五、六日)

团体追求:《真理信息》第五章: 为着一圣别人的真理; 第六章: 为着一迁到神里面被圣别

信息选读

堕落亚当的后裔

我们信徒都是堕落亚当的后裔。我们都是堕落的。我们曾死在罪中, 在神的定罪之下(弗二 1, 5, 罗三 19, 五 12, 约三 18)。当我们死在罪中的时候, 神使我们转变了。我们听见了福音, 相信了主耶稣基督, 得着了永远的生命(约三 16)。

得救

行传十六章三十一节告诉我们, 我们信靠主耶稣基督, 便得救了。完全的救恩起初的阶段有六方面: 罪得赦免、污点洗清、在地位上分别归神、称义、和好、重生。

赦免

我们相信以后, 照着神圣的遗嘱, 神圣的遗产, 所接受的头一件事, 头一项遗产, 就是罪得赦免(徒十 43)。

洗清

我们不仅得了赦免, 也被洗净了。得赦免解决了我们在神面前的罪案。被洗净除去了我们罪的瑕疵、污点。譬如, 一个小孩子若把衬衫弄脏, 然后悔改了, 母亲会赦免他, 但是衬衫还需要洗净。赦免孩子的过错是一回事, 洗净衬衫上的污点是另一回事。我们相信主耶稣的时候, 神不仅赦免了我们, 也洗净了我们。阿利路亚! 我们已经得着赦免, 并且被基督的血洗净了。

(摘自《圣经中的基本启示》第四篇“信徒”第一部分)

经节选读

哥林多前书十二 24~25, 12

12:24 至于我们俊美的肢体, 就不需要了。但神将这身体调和在一起, 把更丰盈的体面加给那有缺欠的肢体,

12:25 免得身体上有了分裂, 总要肢体彼此同样相顾。

12:12 就如身体是一个, 却有许多肢体, 而且身体上一切的肢体虽多, 仍是一个身体, 基督也是这样。